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LED PB-01  CONTROLLER
POWER

For instructions please refer to
the user manual of  the 

compatible LED Projectors

Safety
instructions



EN - DISPOSAL OF THE DEVICE
Dispose of the unit and used batteries in an environment friendly manner 
according to your country regulations.

FR - DÉCLASSER L’APPAREIL
Débarrassez-vous de l’appareil et des piles usagées de manière écologique
Conformément aux dispositions légales de votre pays.

NL - VERWIJDEREN VAN HET APPARAAT
Verwijder het toestel en de gebruikte batterijen op een milieuvriendelijke 
manier conform de in uw land geldende voorschriften.

DU - ENTSORGUNG DES GERÄTS
Entsorgen Sie das Gerät und die Batterien auf umweltfreundliche Art und 
Weise gemäß den Vorschriften Ihres Landes.

ES - DESHACERSE DEL APARATO
Reciclar el aparato y pilas usadas de forma ecologica conforme a las 
disposiciones legales de su pais.

PT - COMO DESFAZER-SE DA UNIDADE
Tente reciclar a unidade e as pilhas usadas respeitando o ambiente e em 
conformidade com as normas vigentes no seu país.



ENGLISH  SAFETY INSTRUCTIONS 
 

 
BRITEQ® 1/5 LED POWER PIX CONTROL PB-01 

 
Dear customer, 
 
Thank you for buying this BRITEQ® product. These are only safety instructions; please refer to the user manual of the 
compatible LED projectors to learn how this controller should be used.  
 

SAFETY INSTRUCTIONS:  
CAUTION: To reduce the risk of electric shock, do not remove the top cover. No user-
serviceable parts inside. Refer servicing to qualified service personnel only. 
 

The lightning flash with arrowhead symbol within the equilateral triangle is intended to alert the use or the 
presence of un insulated “dangerous voltage” within the product’s enclosure that may be of sufficient magnitude 
to constitute a risk of electric shock. 
 
The exclamation point within the equilateral triangle is intended to alert the user to the presence of important 
operation and maintenance (servicing) instructions in the literature accompanying this appliance. 

   This symbol means: indoor use only. 
  This symbol means: Read instructions. 

• To prevent fire or shock hazard, do not expose this appliance to rain or moisture.  
• To avoid condensation to be formed inside, allow the unit to adapt to the surrounding temperatures when bringing it 

into a warm room after transport. Condense sometimes prevents the unit from working at full performance or may even 
cause damages. 

• This unit is for indoor use only.  
• Don’t place metal objects or spill liquid inside the unit. No objects filled with liquids, such as vases, shall be placed on 

this appliance. Electric shock or malfunction may result. If a foreign object enters the unit, immediately disconnect the 
mains power. 

• No naked flame sources, such as lighted candles, should be placed on the appliance. 
• Prevent use in dusty environments and clean the unit regularly. 
• Keep the unit away from children. 
• Inexperienced persons should not operate this device. 
• Maximum save ambient temperature is 40°C. Don’t use this unit at higher ambient temperatures. 
• Always unplug the unit when it is not used for a longer time or before you start servicing. 
• The electrical installation should be carried out by qualified personal only, according to the regulations for electrical 

and mechanical safety in your country. 
• Check that the available voltage is not higher than the one stated on the rear panel of the unit. 
• The socket inlet shall remain operable for disconnection from the mains. 
• The power cord should always be in perfect condition: switch the unit immediately off when the power cord is 

squashed or damaged. It must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in order 
to avoid a hazard 

• Never let the power-cord come into contact with other cables! 
• In order to avoid a hazard, the unit shall only be used with the AC-adaptor delivered with it. If the AC-adaptor is 

damaged, a same model adaptor shall be used only.  
• In order to prevent electric shock, do not open the cover. Apart from the mains fuse there are no user serviceable parts 

inside. 
• Never repair a fuse or bypass the fuse holder. Always replace a damaged fuse with a fuse of the same type and 

electrical specifications! 
• In the event of serious operating problems, stop using the appliance and contact your dealer immediately. 
• Please use the original packing when the device is to be transported. 
• Due to safety reasons it is prohibited to make unauthorized modifications to the unit. 
 

MAINTENANCE   
Clean by wiping with a polished cloth slightly dipped with water. Avoid getting water inside the unit. Do not use volatile 
liquids such as benzene or thinner which will damage the unit. 

CAUTION

FRANCAIS  INSTRUCTIONS DE SECURITE 
 

 
BRITEQ® 2/5 LED POWER PIX CONTROL PB-01 

CAUTION

Cher client, 
 
Nous vous remercions d’avoir acheté ce produit BRITEQ®. Ici vous trouverez seulement les instructions de 
sécurité, référez vous au manuel d'utilisateur des projecteurs à LED compatibles pour apprendre comment ce 
contrôleur devrait être employé. 
 

INSTRUCTIONS DE SECURITE:  
ATTENTION: afin de réduire le risque d’électrocution, n’enlevez jamais le 
couvercle de l’appareil. Il n’y a aucune pièce à l’intérieur de l’appareil que 
vous puissiez remplacer vous-même. Confiez l’entretien uniquement à des 

 techniciens qualifiés. 
La flèche dans un triangle met l'utilisateur en garde contre la présence de haute tension sans isolation 
dans l'appareil, ce qui peut causer un risque d'électrocution. 
Un point d'exclamation dans un triangle prévient de la présence d'instructions relatives au fonctionnement 
et à la maintenance se trouvant dans le manuel fourni avec l'appareil. 

   Ce symbole signifie : uniquement pour usage à l'intérieur. 

  Ce symbole signifie : Lire le mode d’emploi. 
• Afin d’éviter tout risque d’incendie ou de décharge électrique, ne pas exposer cet appareil à la pluie ou l’humidité.  
• Pour éviter la formation de condensation à l’intérieur de l’appareil, patientez quelques minutes pour laisser 

l’appareil s’adapter à la température ambiante lorsqu’il arrive dans une pièce chauffée après le transport. La 
condensation empêche l'appareil de fonctionner manière optimale, et elle peut même causer des dommages.  

• Cet appareil est destiné à une utilisation à l’intérieur uniquement.  
• Ne pas insérer d’objet métallique ou renverser de liquide dans l’appareil. Aucun objet contenant un liquide, tels 

que des vases, ne peut être placé sur cet appareil. Cela risquerait de provoquer une décharge électrique ou un 
dysfonctionnement. Si un corps étranger est introduit dans l’appareil, déconnectez immédiatement de la source 
d’alimentation.  

• Aucune source de flamme nue, telle que des bougies allumées, ne peut être placée sur l'appareil. 
• Ne pas utiliser l'appareil dans un environnement poussiéreux et le nettoyer régulièrement. 
• Ne pas laisser l'appareil à portée des enfants.  
• Les personnes non expérimentées ne doivent pas utiliser cet appareil.  
• La température ambiante maximale d’utilisation de l’appareil est de 40°C. Ne pas l’utiliser au-delà de cette 

température.  
• Débranchez toujours l’appareil si vous ne l’utilisez pas de manière prolongée ou avant  d’entreprendre des 

réparations.  
• Les installations électriques ne peuvent être faites que par du personnel qualifié et conformément aux 

règlements de sécurité électrique et mécanique en vigueur dans votre pays.  
• Assurez-vous que la tension d’alimentation de la source d’alimentation de la zone dans laquelle vous vous 

trouvez ne dépasse pas celle indiquée à l’arrière de l’appareil.  
• La prise sera toujours accessible pour que le cordon secteur puisse être enlevé à chaque moment.  
• Le cordon d’alimentation doit toujours être en parfait état. Mettez immédiatement l’unité hors tension si le cordon 

est écrasé ou endommagé. Pour éviter tout  risque de choc électrique, le cordon doit être remplacé par le 
constructeur, son agent ou un technicien qualifié. 

• Ne laissez jamais le cordon d’alimentation entrer en contact avec d’autres câbles !  
• Pour éviter tout risque de choc électrique, cet appareil doit être remplacé uniquement avec l’adaptateur secteur 

inclus .  
• Utilisez toujours des câbles appropriés et certifiés lorsque vous installez l'appareil.  
• Pour éviter toute décharge électrique, ne pas ouvrir l’appareil. En dehors des ampoules et du fusible principal, il 

n’y a pas de pièces pouvant être changées par l’utilisateur à l’intérieur.  
• Ne jamais réparer ou court-circuiter un fusible. Remplacez systématiquement un fusible endommagé par un 

fusible de même type et ayant les mêmes spécifications électriques ! 
• En cas de problèmes de fonctionnement sérieux, arrêtez toute utilisation de l’appareil et contactez votre 

revendeur immédiatement.  
• Utilisez l’emballage d’origine si l’appareil doit être transporté.  
• Pour des raisons de sécurité, il est interdit d’apporter une quelconque modification à l’unité non spécifiquement 

autorisée par les parties responsables.  

ENTRETIEN 
Nettoyez l’appareil à l’aide d’un chiffon doux, légèrement humide. Evitez d’introduire de l’eau à l’intérieur de 
l’appareil. N’utilisez pas de produits volatils tels que le benzène ou le 'thinner' qui peuvent endommager l’appareil. 



NEDERLANDS  VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN 
 

 
BRITEQ® 3/5 LED POWER PIX CONTROL PB-01 

Beste klant, 
 
Wij danken u voor de aankoop van dit BRITEQ® product. Hier vindt U enkel de veiligheidsvoorschriften, hoe U de 
controller bedient wordt U volledig uitgelegd in de handleiding van de compatibele LED projectoren.  
 

VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN: 
WAARSCHUWING: Om het risico op elektrocutie zoveel mogelijk te 
vermijden mag u nooit de behuizing verwijderen. Er bevinden zich geen 
onderdelen in het toestel die u zelf kan herstellen. Laat de herstellingen 
enkel uitvoeren door een bevoegde technicus. 

De bliksempijl die zich in een gelijkbenige driehoek bevindt is bedoeld om u te wijzen op het gebruik of de 
aanwezigheid van niet-geïsoleerde onderdelen met een “gevaarlijke spanning” in het toestel die 
voldoende kracht heeft om een risico van elektrocutie in te houden. 
Het uitroepteken binnen de gelijkbenige driehoek is bedoeld om de gebruiker erop te wijzen dat er in de 
meegeleverde literatuur belangrijke gebruik en onderhoudsinstructies vermeld staan betreffende dit 
onderdeel. 

     Dit symbool betekent: het apparaat mag enkel binnenhuis worden gebruikt. 

  Dit symbool betekent: Lees de handleiding! 
• Stel dit apparaat niet bloot aan regen of vocht, dit om het risico op brand en elektrische schokken te voorkomen. 
• Om de vorming van condensatie binnenin te voorkomen, laat het apparaat aan de omgevingstemperatuur 

wennen wanneer het, na het transport, naar een warm vertrek is overgebracht. Condensatie kan het toestel 
soms verhinderen perfect te functioneren. Het kan soms zelfs schade aan het apparaat toebrengen. 

• Gebruik dit apparaat uitsluitend binnenshuis.  
• Plaats geen stukken metaal en mors geen vocht binnen in het toestel om elektrische schokken of storing te 

vermijden.  Objecten gevuld met water, zoals bvb. Vazen, mogen op dit apparaat worden geplaatst. Indien er 
toch een vreemd voorwerp of water in het apparaat geraakt, moet U het direct van het lichtnet afkoppelen.  

• Open vuur, zoals brandende kaarsen, mogen niet op het apparaat geplaatst worden. 
• Zorg dat het toestel niet in een stoffige omgeving wordt gebruikt en maak het regelmatig schoon. 
• Houd het apparaat uit de buurt van kinderen.  
• Dit apparaat mag niet door onervaren personen bediend worden.  
• De maximum veilige omgevingstemperatuur is 40°C. Gebruik het apparaat dus niet bij hogere temperaturen. 
• Trek altijd de stekker uit wanneer het apparaat gedurende langere tijd niet wordt gebruikt of alvorens met de 

onderhoudsbeurt te beginnen.  
• De elektrische installatie behoort uitsluitend uitgevoerd te worden door bevoegd personeel, volgens de in uw 

land geldende regels betreffende elektrische en mechanische veiligheid. 
• Controleer dat de beschikbare spanning niet hoger is dan die aangegeven op de achterzijde van het toestel.  
• Het stopcontact zal steeds vrij toegankelijk blijven zodat de stroomkabel op elk moment kan worden 

uitgetrokken. 
• De elektrische kabel behoort altijd in uitstekende staat te zijn. Zet het apparaat onmiddellijk af als de elektrische 

kabel gekneusd of beschadigd is. De kabel moet vervangen worden door de fabrikant zelf, zijn dealer of 
vergelijkbare bekwame personen om een brand te voorkomen. 

• Laat de elektrische draad nooit in contact komen met andere draden.  
• Om een brand te voorkomen, dient het controletoestel van de lamp enkel gebruikt te worden met de adapter die 

bij het toestel geleverd werd.  
• Om elektrische schokken te voorkomen, moet U de behuizing niet openen. Afgezien van de zekering zitten er 

geen onderdelen in die door de gebruiker moeten worden onderhouden. 
• Repareer nooit een zekering en overbrug de zekeringhouder nooit. Vervang een beschadigde zekering steeds 

door een zekering van hetzelfde type en met dezelfde elektrische kenmerken.  
• Ingeval van ernstige problemen met het bedienen van het toestel, stopt U onmiddellijk het gebruik ervan. 

Contacteer uw dealer voor een eventuele reparatie.  
• Gebruik best de originele verpakking als het toestel vervoerd moet worden. 
• Om veiligheidsredenen is het verboden om ongeautoriseerde modificaties aan het toestel aan te brengen. 
 

ONDERHOUD 
Reinig het toestel met een zacht, lichtjes bevochtigd doek. Vermijd water te morsen in het toestel. Gebruik nooit 
vluchtige producten zoals benzeen of thinner, dit kan het toestel beschadigen. 
 

 

CAUTION

DEUTSCH  SICHERHEITSHINWEISE 
 

 
BRITEQ® 4/5 LED POWER PIX CONTROL PB-01 

Lieber Kunde, 
 
Danke für den Kauf dieses BRITEQ® Produkts. Dies sind nur Sicherheitshinweise; bitte beziehen Sie sich auf die 
Bedienungsanleitung des kompatiblen LED Produktes, um zu erfahren wie dieser Controller bedient werden soll.  
 

SICHERHEITSHINWEISE 
ACHTUNG: Um sich nicht der Gefahr eines elektrischen Schlags 
auszusetzen, entfernen Sie keines der Gehäuseteile. Im Geräteinneren 
befinden sich keine vom Benutzer reparierbaren Teile. Überlassen Sie 

Reparaturen dem qualifizierten Kundendienst. 
Das Blitzsymbol im Dreieck weist den Benutzer darauf hin, dass eine Berührungsgefahr mit nicht 
isolierten Teilen im Geräteinneren, welche eine gefährliche Spannung führen, besteht. Die Spannung ist 
so hoch, dass hier die Gefahr eines elektrischen Schlages besteht. 
Das Ausrufezeichen im Dreieck weist den Benutzer auf wichtige Bedienungs- und Wartungshinweise in 
den Dokumenten hin, die dem Gerät beiliegen. 
  

 Dieses Symbol bedeutet: Nur innerhalb von Räumen verwenden. 

 Dieses Symbol bedeutet: Achtung! Bedienungsanleitung lesen! 
• Zur Vermeidung von Stromschlag oder Feuer, Gerät bitte nicht Regen oder Feuchtigkeit aussetzen. 
• Zur Vermeidung von Kondensation, lassen sie bitte nach Transport in eine warme Umgebung das Gerät einige 

Zeit zum Temperaturausgleich stehen. Kondensation kann zu Leistungsverlust des Gerätes oder gar 
Beschädigung führen. 

• Gerät nicht im Freien und in feuchten Räumen und Umgebungen verwenden. 
• Keine Metallgegenstände oder Flüssigkeiten ins Innere des Geräts gelangen lassen. Keine mit Flüssigkeit 

gefüllten Gegenstände z.B. Vasen, auf das Gerät stellen. Kurzschluss oder Fehlfunktion können die Folge sein. 
Falls es doch einmal vorkommen sollte, bitte sofort Netzstecker ziehen und vom Stromkreis trennen. 

• Offene Brandquellen, wie z.B. brennende Kerzen, sollten nicht auf das Gerät gestellt werden. 
• Ventilationsöffnungen nicht abdecken, da Überhitzungsgefahr! 
• Nicht in staubiger Umgebung verwenden und regelmäßig reinigen. 
• Für Kinder unerreichbar aufbewahren. 
• Unerfahrene Personen sollen das Gerät nicht bedienen. 
• Umgebungstemperatur darf 40ºC nicht überschreiten. 
• Stets Netzstecker ziehen, wenn Gerät für längeren Zeitraum nicht genutzt, oder es gewartet wird. 
• Elektrische Anschlüsse nur durch qualifiziertes Fachpersonal überprüfen lassen. 
• Sicherstellen, dass Netzspannung mit Geräteaufkleber übereinstimmt. 
• Die Netzsteckdose sollte immer gut erreichbar sein um das Gerät vom Netz zu trennen. 
• Gerät nicht mit beschädigtem Netzkabel betreiben. Ist die Zugangsleitung beschädigt, muss diese durch den 

Hersteller, seinen Vertrieb oder durch eine Qualifizierte Person ersetzt werden. 
• Netzkabel nicht mit anderen Kabeln in Berührung kommen lassen! 
• Um eine Gefahr zu vermeiden, soll das Lampenvorschaltgerät nur mit dem mitgelieferten Adapter benutzt 

werden. Ist der Adapter beschädigt, darf nur durch einen gleichen Adapter ersetzt werden. 
• Ausschließlich vorschriftsmäßige Kabel zur Installation verwenden. 
• Gerät nicht öffnen. Abgesehen vom Tausch der Sicherung sind keine zu wartenden Bauteile im Gerät enthalten. 
• Sicherung niemals reparieren oder überbrücken, sondern immer mit gleichartiger Sicherung ersetzen! 
• Bei Fehlfunktion Gerät nicht benutzen und mit Händler in Verbindung setzen. 
• Bei Transport bitte Originalverpackung verwenden, um Schäden am Gerät zu vermeiden. 
• Aus Sicherheitsgründen dürfen an dem Gerät keine unbefugten Veränderungen vorgenommen werden. 
 

WARTUNG 
Die Reinigung des Gerätes erfolgt mit einem leicht mit Wasser angefeuchteten Tuch. Vermeiden Sie, dass Wasser 
in das Gerätinnere gelangt. Verwenden Sie keine brennbaren Flüssigkeiten wie Benzin oder Verdünner, welche 
das Gerät beschädigen würden.  
 

 

CAUTION



ESPAÑOL  INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD 
 

 
BRITEQ® 5/5 LED POWER PIX CONTROL PB-01 

Cliente querido, 
 
Gracias por comprar este producto BRITEQ®. Éstas son solamente instrucciones de seguridad; referirse por favor al 
manual de uso de los productos compatibles del LED para aprender cómo este producto debe ser utilizado.  
 

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD:  
PRECAUCIÓN: Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, no quite la cubierta 
superior. No existen piezas en el interior que pueda mantener o reparar el usuario. 
Asigne el mantenimiento y las reparaciones a personal cualificado. 

El símbolo en forma de rayo con cabeza de flecha dentro de un triángulo equilátero se emplea para alertar 
sobre el uso o presencia de "voltaje peligroso" no aislado dentro de la carcasa del producto con la magnitud 
suficiente para constituir un riesgo de descarga eléctrica. 
El signo de exclamación dentro del triángulo equilátero se emplea para alertar al usuario de la presencia de 
instrucciones de funcionamiento y mantenimiento importantes en el texto que acompaña a este aparato. 
  

   Este símbolo indica: Usar sólo en el interior. 
 Este símbolo indica: Leer las instrucciones. 

• Para evitar incendios o riesgos de descarga, no exponga la unidad a la lluvia o a la humedad.  
• Para evitar que se forme condensación en el interior, deje que la unidad se adapte a la temperatura exterior 

cuando la lleve a una habitación cálida después del transporte. A veces la condensación impide que la unidad 
funcione a pleno rendimiento y puede incluso provocar daños. 

• Esta unidad sólo se puede usar en el interior.  
• No coloque objetos metálicos ni derrame líquidos dentro del reproductor de la unidad. No deberá colocar en la 

unidad objetos con líquidos, como jarrones. Se pueden producir descargas eléctricas o fallos de funcionamiento. 
Si algún objeto extraño entra en la unidad, desconecte inmediatamente el suministro eléctrico. 

• No coloque en el aparato fuentes de llamas, como velas encendidas. 
• Evite el uso en ambientes con polvo y limpie la unidad regularmente. 
• Mantenga la unidad lejos de los niños. 
• Las personas sin experiencia no deben utilizar este aparato. 
• La máxima temperatura ambiente para un funcionamiento seguro es de 40°C. No utilice la unidad a temperaturas 

ambiente superiores. 
• Desenchufe siempre la unidad cuando no vaya a ser utilizada durante un largo periodo de tiempo o antes de 

comenzar el mantenimiento. 
• La instalación eléctrica sólo debe ser llevada a cabo por personal cualificado, de acuerdo con la regulaciones 

sobre seguridad eléctrica y mecánica de su país. 
• Compruebe que el voltaje disponible no supera el que se indica en el panel trasero de la unidad. 
• La entrada de toma deberá permanecer operativa para la desconexión de la red eléctrica. 
• El cable de alimentación siempre debe estar en perfecto estado: Apague la unidad inmediatamente cuando 

observe daños o desperfectos en el cable de alimentación. Debe ser reemplazado por el fabricante, su agente de 
servicio o personas cualificadas para evitar cualquier peligro. 

• ¡Nunca deje que el cable de alimentación entre en contacto con otros cables! 
• Para evitar peligros, la unidad deberá utilizarse solamente con el adaptador de CA suministrado. Si el adaptador 

de CA se llega a averiar, se deberá utilizar solamente el mismo tipo de adaptador. Para evitar descargas 
eléctricas, no abra la cubierta. Aparte del fusible de red no hay piezas en el interior de este aparato que pueda 
mantener el usuario. 

• Nunca repare un fusible ni derive el soporte del fusible. ¡Reemplace siempre el fusible dañado por un fusible del 
mismo tipo y especificación eléctrica! 

• En caso de que ocurran problemas de funcionamiento serios, deje de utilizar el aparato y póngase en contacto 
con su distribuidor inmediatamente. 

• Utilice el embalaje original cuando tenga que transportar el dispositivo. 
• Por razones de seguridad se prohibe realizar modificaciones no autorizadas en la unidad. 
 

MANTENIMIENTO  
Limpie con un paño pulido ligeramente empapado en agua. No deje entrar agua en la unidad. No utilice líquidos 
volátiles como bencina o diluyente, puesto que dañarán la unidad. 

CAUTION
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